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Стабільність використання засобів транспорту у технологічних процесах 

характеризується певними показниками, серед яких найбільш впливовими є: 

раціональне використання ресурсу, продуктивність, економічність, екологіч-

ність тощо, які в умовах підприємств, на сьогодні, мають значний розкид кіль-

кісних характеристик, що характеризують величину їх позапланових простоїв з 

ряду об’єктивних причин. 

Важливими чинниками впливу на зміну технічного стану та кількісних 

значень характеристик параметрів експлуатаційної надійності автомобільного 

парку є недосконалість діючої системи технічної експлуатації  та умови експлу-

атації, що визначаються значною кількістю випадкових чинників.   

Перспективним напрямком підвищення експлуатаційної надійності тран-

спортних засобів слід вважати моніторинг технічного стану в умовах підпри-

ємств на основі аналізу статистичної інформації щодо відмов окремих агрегатів 

і систем, застосуванням сучасного діагностичного обладнання, раціональних 

підходів до системи технічного обслуговування та ремонту з можливістю коре-

гування періодичності та змісту технічного впливу. 

В теоретичному аспекті запропоновано ефективний підхід щодо моніто-

рингу стану транспортного засобу за діагностичною інформацією, що дозволяє 

з достатньою ймовірністю визначити ресурс і найбільш обґрунтовано приймати 

рішення по відновленню стану автомобілів в експлуатації, визначати оптималь-

ні терміни та обсяг робіт по технічному обслуговуванню і ремонту, планувати 

раціональне використання автомобілів в процесі експлуатації. Так, моніторинг 

стану агрегатів і систем транспортних засобів свідчить про те, що залежність 

діагностичних параметрів від напрацювання містить в собі детерміновану і ви-

падкову частини, які обумовлені як внутрішніми, так і зовнішніми факторами, 

яка являє собою реалізацію випадкової функції. Це дозволяє зумовлює підви-

щення ефективності визначення та прогнозування технічного стану агрегатів і 

систем та в цілому транспортних засобів в умовах підприємств та підвищити їх 

готовність при виконанні технологічних процесів виробництва. 
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